



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**Programa de Assistência Estudantil**

*Campus Floresta*

**EDITAL 03/2018**

**RETIFICAÇÃO 02**

Onde lê:

**11. DA INSCRIÇÃO:**

**11.1 A data para inscrição será de acordo com o cronograma da tabela 3.**

Tabela 3: Datas de inscrição:

<b>Data</b>	<b>Mês de 2018</b>	<b>Inscrições abertas para os alunos do curso:</b>	<b>Local de Inscrição:</b>
26,27 e 28	Fevereiro	Superior	SAE
01,02,05, 06 e07	Março	Subsequente	SAE
01,02,05, 06 e07	Março	PROEJA	SAE
01,02,05, 06 e07	Março	Médio Integrado	SAE

Leia-se:

**11. DA INSCRIÇÃO:**

**11.1 A data para inscrição será de acordo com o cronograma da tabela 3.**

Tabela 3: Datas de inscrição:

<b>Data</b>	<b>Mês de 2018</b>	<b>Inscrições abertas para os alunos do curso:</b>	<b>Local de Inscrição:</b>
26,27 e 28/02/2018 e01,02,05,07,08 e 09/03/2018	Fevereiro/Março	Superior	SAE
01,02,05, 07,08 e 09	Março	Subsequente	SAE
01,02,05, 07,08 e 09	Março	PROEJA	SAE
01,02,05, 07,08 e 09	Março	Médio Integrado	SAE

Floresta 05 de Março de 2018